达拉特旗 优化营商环境 激发非公经济活力

限下正值寒冬时节,记者 在这拉特颜走园区、进企业、感 受到了暖度融融层阻。看到了 一部仍近向空的景象。 在立达特练更代服务业创 发现整想的抽圈、连里是年轻创业者 实现整想的抽圈、筛约今年25 岁。他在这里注册成立了"唐伯 股设计公园",主要进行空而设 虎设计公司",主要进行平面设 计、淘宝店铺的装修等线下线 上的业务。他表示,从 2016 年 底人园起,这里不仅免费给提

能人區起。这里不仅免费给提供办公场所、还帮它引擎项目, 银效培训、让他得到了极大地 超级培训、让他得到了极大地 超级培训、让他得到有极大地 超级决计。现在能等的设计公 可订单不断"并有有年色。 记者了解别,为鼓励支持 创业。这世梦就探索推出 "1+4+4h"创新创业模式,即以 十一4。6个创业创业创业四对 中心。6个创业的业型对 中心。6个创业的业型对 中心。6个创业的业型对 中心。6个创业分别的企业。 2018年1月亿平的达时, 2018年1月亿平的达时, 经济大会上。这些增加多级济 发展的增加上。"在一个工程", "加不好",从企业是不满意的 发展的增加上。"如何"等物的 "加不好",从企业是不满意的 "抓环境",从企业最不满意的 地方抓起,从企业最盼望的事 情做起,大力优化营商环境,务

力做到服务客箱"零距离"为,事效率"零延展",项目人胜"零 障碍" 生产经营"零干扰",并 且鼓励"大应似止" 万余创新"支险" 大师 发助联营企业加大研校投入,力争优势产也和市高端迈进,通过一系列排版,达拉特益公民,应从全经济规模。不断壮大,社会效益日益心思。截至目前、全体发育力基本体。

28208户,占全旗各类市场主体 的 98%以上,累计安排就业 8.6 万余人, 五年来非公经济税收 占比达 64%, 非公经济在繁荣 经济、推动创新、促进改革等方 面发挥了重要作用,已成为推 动全旗经济社会发展的重要力

走进达拉特施三脑梁工业 走进去拉特斯上晌聚工业 国区、在内蒙古建能火鲜陶瓷 有限公司、企业自主研究的新 型节能发饱陶器转项目首条生 产线投产运气,这种新型节能 发泡槽体系引陶器时即固废综 合利用轻低端体系引陶器时即固废综 合利用轻低端体系。是一种新 型的端体体料、公司准备投入 5 条生产线 到 2019 年全面建成 从产后。全在邮车当相因市福 投产后,全年消耗当地固废原料 15 万吨,年产值达 60 亿元,对环境的贡献、固废的利用、企 业自身经济效益的提高都将抗 到积极的作用。作为达拉特旗

花 本士次业龙头企业、内蒙古真 金种业科技有限公司不断加强 科技的解,研发推广玉米新品 中、助力或配管产维收、公司主 年来研发的"真金 308",具有严 量高、纯粹型的优点。在全地 大规模试种惟广,2018 年全世 种植面积已达 14 万亩。此外、 公司近年来推出"共享释行"模式,即次民和企业签订单后,责 来未出售时可任主宰解行受税 米未出售时可在共享粮行免费 存放3个月,如果玉米价格上 涨,农户和企业按比例共享售 出后的利润,如果玉米价格下 跌,企业按合同保护价收购。风 险化解由公司通过市场运作解决,农民无需承担市场风险,此 法、农民王需求但市场规定,此 等切实解决了农民或粮余。据 价低的问题。消除了小规模生 产与大市场对接地位不对等的 图感。不够看出,如今在达过转 旗、汪比是中小规创业者。还是 大型企业。非公务济蓬勃发展, 活力持续进发。 证中年、达拉特旗不断加 大政策扶持力度。千方百计管 速更好氛围和度压对战,护城 非公务济雅敦度。工作中对

非公经济健康发展。工作中打出一系列漂亮的"组合拳",如 不断完善基础设施建设,帮助 企业减轻税费压力;深化"放管 服"改革,累计承接市级下放行

政市批事项 187 项、 建成投用 了"一治去"政务服务大厅,将 所有审批事项企能纳人大厅统 小型、排运采取网上"容够 领审"等措施、取得合并了不必 受的审批环行。制定出台了扶 持企业降本增效 及创新创业 "双 20 条" 指摘在支持电子商 务产业发展的扶持政策等文 件、对企业技术资源、人对包 件,对企业技术创新、人才引进、基础设施投入等予以扶持

取得显著成效 (转自《鄂尔多斯日报》)



近日,本人有幸参加了旗委组织部、党校共 近十, 条人有率等别川 旅瓷组织的。 克快夫 西举办的正确发展观技情免费等超轮训班, 总体 来讲, 有以下三点感受: 一是课程设置合理, 内 等丰富、听起来解离; 二是研究力量峻厚 理念 超前, 发人深省; 三是互动交流热烈, 群思广议, 拓展见识。下面, 围绘正确发展观致娇观结合此 次培训内容谈一些个人的认识和体会。

次鄉川内容談—些个人的认识所体会。 一、**信仰是炎更干部的精神基五** 信仰是人業的精神現难。一个人如果失去 方信仰。就失去了灵魂,也就没有了前进的动 力。然而,身处如今这个物质中油脂的什、又有 多少人真正思考过自己的信仰是什么,自己活 都的目的和愈少灾愈何在。等则是在党员干部 队伍中,信仰集失已经成为一个需要引起高度 電視的问题。公方作教授讲授的"无偿却心 虚信仰,树立正确的发展现场策率"课程。以解 纷纷审集。原始的适当据示了参加官人 锐的视角、犀利的语言揭示了当前国人特别是 党员干部在精神世界领域所面临的信仰危机,

党员干部在精神世界缩级所面临的信節使用、 以及解决信仰危机的方法路径问题。当我们再 次直面"信仰"这个严肃而又慎重的话题时,我 们是否心理早有了答案吧。 回首我们资外形好的加朗附风,正是因为 革命先辈们有密坚定的共产主义信仰,才能在 面与火的战场上会生忘死,前赴后继,才能在刊 场上视死如归,大义撤然。在和平年代,我们不 需要像战争年代的先烈们一样面对生死扶释的 考验,我们需要的显示材料的已初灵魂。是否 曾为一己之利放弃原则;是否在功名和除的追逐 中麻木了心灵?是否在那俗平波的状态中浑浑噩 墨,早后忘记了自己心中的共产生发简即,只有 噩.早已忘记了自己心中的共产主义信仰? 只有 坚定崇高的政治信仰、坚持正确的政治方向,才 能再谈政绩、再谈发展。大海航行,如失去信仰的 灯塔为我们照亮前行的方向,我们就好比在迷雾

中茫无目的穿行,难免睫礁翻陷,迷失方向。 二、**学会给心灵松绑** 作为一名基层干部,当我们每天都忙于埋 头处理各种日常事务,而无暇整理自己的心情 时,干燥新老师的《阳光心态与积极心理学》的

课程,无疑在这个严寒冬日为我们的心灵照人 了一缕温暖的阳光。记得著名女作家毕淑敏曾 说过一句话:"开始学习心理学是你的福祉。"听

自己在信仰之光的照射下,不断充实自我、完善 自我,轻装上阵再出发。



养 心 灵 持 续 习 续

前

坚定

信

仰 涵

环卫工人:这个冬天不太冷



本报讯 (记者白晶晶)12 本报讯(记者日届届月12 月26日,环卫局联合爱心商家 浩悦内衣店开展了"寒冬送温 暖"活动,让环卫工人们收到 了一份暖暖的祝福。

了一份暖暖的祝福。 浩悦内衣店负责人和环 卫局相关负责人向奋斗在一 线的 100 余名环卫工人送上了 爱心棉帽和手套。据悉,这次 活动浩悦内衣店总共出资 36000 多元,为全旗730 多名 环卫工人购置了棉帽、手套等 物品,没有到现场领取的将由 环卫局后续统一发放。当环卫 工人接到礼品时,脸上露出了 真切的笑容,纷纷对爱心商家表示感谢,并表示他们将继续 坚守岗位,为美化城市环境作

贡献。 "这次活动只是我们关爱 这次活动只是我们天复 不卫工人的开始,希望通过这 次活动。号召全社会持续关注 这个群体,从冬天的'送温暖' 到夏天的'送清凉',让环卫工

人在为城市创造干净整洁环 境的同时,也能收获到城市对 他们的感恩。"浩悦内衣店负

责人说道。 环卫局相关负责人表示: 环卫同相大贝贝人表示: "我们就是希望通过社会大家 庭的点滴关爱温暖环卫工人 的心,同时也希望有越来越多 爱心商家加入到关爱环卫工 人的队伍中,力所能及地为辛 苦工作的环卫工人提供便

记者感言:

脏了我一人, 洁净千万 环卫工人们在平淡的工作 本。 水上工八川在下 次的上下 中,以实实在在的行动担当起 一份令人尊敬的责任。我们也 倡议每位市民和商户参与到 为环卫工人送温暖的行列中 → 水上上入远温暖的行列中 来,哪怕是一个微笑、一句问 候、一杯热茶,都能在这寒冷 的冬日,给他们一份温暖。

我旗举办初中班主任工作室研修活动

本报讯 (记者 邱 波)近日, 全旗初中班主任工作室研修活 动在第六中学举行。班主任研修 活动旨在使班主任更好地适应 新形势,加强交流,共同探讨教 育管理学生的新思路、新途径。

学活动中如何让学生在自我管

理中健康成长"这一主题,阐述 了各自的教育观点,涉及到学校 管理、班级管理、学生自我管理 等方方面面,也提出了自己的困 惑,同时也分享了他们教育管理 学生的一些小窍门,并列举了大 量实例,深入浅出地分析了在教

有实际指导价值。 本次研修活动满足了班主 任们的需求、解决了班主任们 教育教学管理中遇到的一些困 感、提高了自身的管理能力与 水平,加强了业务理论学习,也 让他们在思想认识上有所提

驾照吊销又酒驾 自酿苦果悔当初

树林召讯 驾驶员酒后驾车, 发生事故的可能性极大,酒后驾 车严重危害着交通安全,害人害

哪某已是酒后驾车。

哪果已是酒后驾车。 经办案民警查询,哪某驾驶 证处于吊销状态。随后民警详细

询问得知.哪某于 2018 年 2 月因 醉酒驾驶被鄂尔多斯市交管支队 杭缩旗大队吊销驾驶证,并被法 院判处拘役 1 个月,现在属于驾 驶证吊销期间且 饮酒驾驶机动 车。时隔 10 个月,醉驾的哪某不

法》第九十一条第一款和《内蒙 古实施《中华人民共和国道路 交通安全法》办法》第六十四条 第二款及《内蒙古实施《中华人 民共和国道路交通安全法 > 办 法》第六十五条第一款第二项之 规定,给予哪某处罚款 2500 元并

刻在各个路口等你! (侯伟栋)

技 财 进

乔 鹏

"看看我们现在的农民嬲 不嬲,种地几乎全部机械化, 特别是新技术的引进,粮食产 量一年比一年高。"达拉特旗 树林召镇林原村二河滩西社

树林 4 值報 机原村二河滩西社 村民张小蛇指着堆得像小山 似的玉米尔呵呵 地说。 二河滩四社 1000 亩 耕地 直过农网改造、土地改造变得 有水有电,特别是近两年粮食 绿色高产创建示范项目在该 社实施后、农民们下酸了传统 的种植方式方法,合理选种 的种植方式方法,合理选种、 科学施肥,产量有了明显提 高。农民们深有感触地说:"这 办法,那办法,科技是增产增

好办法。 据统计,近年来,达拉特 旗玉米示范区平均亩产量为 864.2公斤,较大田平均亩产增 幅为 19%。水稻、杂粮种植分别 达到 2 万亩和 10.5 万亩,是 2012年的 4倍和 3.6倍;新认 证有机农产品 37 个、绿色食品 9 个,年产有机农产品 15 万吨 以上,农产品供给质量显著提

"过去到了冬闲时节,农 "过去到了条铜时",农 厌无是荣集在一起喝酒,就是 打麻棉。如今。可是不同了,就是 用农闲时间,农民走进村同馆 宽。麝香绿料。字时相枝木、 从书本里寻找新信息。新思 除。新技本。"配置销力用农业 开发有限公司的乌蟹告诉笔 我一样, 拉行"韩体撰载技术"培训,收 到银好的交集。

进行 钵体摆积仅本 培训, 収到良好的效果。" 作为鄂尔多斯市的农牧 业大旗, 达拉特旗牢固树立高 质量发展理念, 深人实施"质 量兴农, 绿色兴农, 品牌强农" 战略,不断深化农牧业供给侧 战略、不断深化农牧业供给侧 结构性改革。全力推动农牧业 特色化、绿色化、品牌化、高效 化发展。2018 年,旗委、政府通 过给当地企业注入扶持资金。 在全旗的村、嘎查实行了土地 人股分红、代耕代种、保底分 红、土地托管等模式、调整了 产业结构,白泥井镇有80%的 土地得到了调整,极大地促进 了农业增效、农民增收、农村 发展

。 近年来,达拉特旗健全完 近年来, 违拉特能健全完 都交技服务, 信息服务, 企融 服务及农畜产品质量安全保 障的一服务一保障"体系, 会 随过政府购买服务等方式, 引 等本土涉农企业与内蒙古农。 业大学等科技账按合作, 建立 包括聘用人力、老任开发、大 等分种形式的, 一些一种发生。 一些一种发生。 一种发生。 有社成果转化率。 构建成, 构建成, 有社成果转化率。 构建成, 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有社成果转化率。 有种技成果转化率。 有种技成为的农业外域 为、企业员等。 有种技术, 是一种发现的的农业外域 是一种发现的的农业外域 合配套、便捷高效的农牧业科 技服务体系,为现代农牧业的 转型发展插上了翅膀,增添了 动力。 搞好信息服务, 通过移

动短信平台、手机微信公众服 务平台、农牧业信息网,拓宽 农牧民对种养殖技术、农牧业政策、农畜产品市场、病虫害 和琼病防治等各类信息 获取 報道。充分发挥苏木镇综合服 务站功能,加融村数据信息仍 6. 强步建設。接步建设,是市场信息 员。的农牧业信息服务体系。 强化金融服务平台。通过名级政 市与金融机均合作。政府拿出 资本金库入银行。运用杠杆条件 作用,微处销信部了参与农农 业建设的限帐。有效扩大信 和疫病防治等各类信息获取 业建设的积极性,有效扩大信 贷投放规模,有效解决涉农龙 头企业、合作社、家庭农牧场 等农牧业经营主体融资难的 问题, 充分发挥金融合力,支 持现代农牧业发展

(转自《鄂尔多斯睁报》)



西园社区举办"迎新年·和谐邻里情"首届居民运动会



近日,西园街道西园社区举 迎新年·和谐邻里情"首届

也有"你来比划我来猜"和现场 抽奖游戏,这些项目运动量适 居民运动会,运动会有乒乓球、 宜、趣味性强,深受社区居民的 台球、象棋、扑克等比赛项目, 喜爱。通过这次运动会,丰富了

社区居民的精神文化生活,增 了社区的凝聚力

(梁喻 摄影报道)